

28 ИЮН 1958

Вырезка из газеты
КОММУНИСТ

от

Саратов

№

Артисты оперы у трудящихся гор. Ртищева

Приезд Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в Ртищево явился крупным культурным событием для этого города.

Театр показал ртищевцам три спектакля: «Травиату», «Риголетто» и «Корневильские колокола».

В Ртищево побывало около 100 работников театра. Среди них — заслуженная артистка РСФСР лау-

реат Сталинской премии О. П. Калинин, заслуженный артист РСФСР Б. Н. Цекиновский, артисты Л. М. Грачева, М. Н. Ефимова, М. Г. Габаев, Н. Д. Борисевич, Г. О. Гаврилов и другие.

Гастроли театр начал большим концертом, посвященным передовикам животноводства, которые собрались со всего района для подведения итогов своей работы.